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MOVIABLE Servics - Gabriele Sych

Christliches Coaching & Seminare rund um die Seele	
Greifswalder Str. 17, 10405 Berlin 				






AGB zur Teilnahme an der Christlichen Sommerfrische
15.-17.6.2018 in Sieversdorf (14.28 Uhr ab Berlin)
24.-26.8.2018 in Zaue (15.43 Uhr ab Berlin)

Anmeldung

Die Anmeldung erfolgt über das Anmeldeformular auf der Webseite www.moviable.de/sommerfrische. 

Teilnehmern mit psychischen Erkrankungen – außer Klienten meiner Praxis – kann ich zu Ihrer Sicherheit erst nach persönlicher Rücksprache die Teilnahme bestätigen.

Sie erhalten eine Buchungsbestätigung per Email. Mit der Buchungsbestätigung erhalten Sie die Aufforderung zur Zahlung der Anmeldegebühr in Höhe von 25 €, zahlbar innerhalb von 10 Tagen. Erst mit der Zahlung dieser Anmeldegebühr sind Sie angemeldet.

Die Mindestteilnehmerzahl beträgt 6 Personen. Es gibt maximal 10 Plätze. 

Zahlung

Unterkunft und Verpflegung zahlen Sie direkt an die jeweilige Pension per Überweisung vorab oder direkt vor Ort, diese Information finden Sie in der Rechnung 4 Wochen vor dem jeweiligen Termin. 

Die Kosten für das Programm der christlichen Sommerfrische beträgt 195 €, davon werden vorab als Anmeldegebühr 25 € überwiesen. Vier Wochen vor der Veranstaltung erhalten Sie von mir die Rechnung, die Sie bis spätestens 14 Tage vor der Veranstaltung überweisen.

Absagen

Sollten Sie Ihre Teilnahme absagen, so ist das bis 4 Wochen vor der Veranstaltung schriftlich per Email kostenfrei möglich. Ab dann wird die Anmeldegebühr einbehalten. Bei der Absage innerhalb der letzten 10 Tage vor dem Seminar sind 50 % der Teilnehmergebühren fällig, es sei denn, ein Nachrücker übernimmt Ihren Platz. Für die Übernachtungskosten gelten die AGBs der jeweiligen Pension.

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl kann das Seminar bis 14 Kalendertage vor Seminarbeginn abgesagt werden. Sie erhalten dann Ihre bis dahin geleisteten Zahlungen zurück.

Weiterhin kann das Seminar wegen Krankheit des Trainers oder anderen schwerwiegenden Gründen jederzeit abgesagt werden. Die angemeldeten Teilnehmer werden hiervon unverzüglich informiert und ggfs. bereits bezahlte Seminargebühr zurückerstattet. Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen. 

Durchführung

Die Tour auf markierten Pilgerwegen und das Schwimmen im See erfolgt auf eigene Gefahr, eine Haftung wird ausgeschlossen, ein Bademeister ist nicht vorhanden.

Während der Teilnahme am Programm behalten Sie die Verantwortung für sich. Bitte nehmen Sie an Übungen, mit denen Sie sich nicht wohlfühlen, nicht teil.

Orte werden verlassen, wie wir sie vorgefunden haben, auch Küchen & Badezimmer (außer Pensionszimmer). Sollten wir uns in der Gemeinschaftsküche selbstversorgen, dann hilft jeder mit, bis alles fertig ist bei gerechter Arbeitsverteilung.
 
Alkohol ja, Smartphone ja – in Maßen und nicht während der Programmzeiten. 

Distanz von der Gruppe darf sein, aber bitte mit Ansage bei mir (Bescheid sagen, SMS).

Rechtliches

Das Widerrufsrecht ist nach § 312 Nr. 2 (9) „terminierte Freizeitbeschäftigung“ geregelt, d.h. in diesem Fall gesetzlich ausgeschlossen. Die Stornoregelung ermöglicht Ihnen aber einen kostenfreien Rücktritt bis 4 Wochen vor der jeweiligen Veranstaltung.

Ihre Daten werden bei Teilnahme zur Auftragsabwicklung in meinem Abrechnungssystem gespeichert und daher nach gesetzlicher Vorschrift für mindestens 10 Jahre gespeichert. Mein Unternehmen MOVIABLE Services ist nach § 19 USTG umsatzsteuerbefreit. 



Gabriele Sych
Berlin, den 9.3.2018
Praxis MOVIABLE – Gabriele Sych      0174 18 28 932       sych@moviable.de       www.moviable.de
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